

喜领新房 马寨镇570户居民笑逐颜开

本报讯 6月15日,马寨镇张寨村安置房分房现场秩序井然,第一批回迁群众在工作人员的引导下,有序排队、依次进场,领取新房钥匙,实现期盼已久的新房安置梦。

为保障张寨村安置房分房高效顺利进行,马寨镇负责人一大早就赶到了分房现场,与工作人员细化分房流程,指导工作人员“一对一”帮助解决群众办理分房手续过程中所遇到的问题。

“小区房子质量很好,环境也不错,幼儿园、超市等生活配套设施很完善,楼下还有即将投入使用的商业门面房,以后在这边生活肯定更方便。”领到钥匙的张大姐看完房子后笑着说道。

马寨镇张寨安置点位于萍湖路与西四环交叉口,总建筑面积26万平方米,



可提供1883套回迁安置房屋。地段好,房型佳,绿化环境优美,附属设施完备,户型设计有95平方米、102平方米、106平方米、129平方米四种户型,深得回迁群众喜爱。

据悉,本次张寨安置区第一批分房领

钥匙工作于6月15日正式启动,持续到22日结束。全程本着公开、公平、公正的原则,严格按照审查验证—签订协议—结算费用—领取钥匙—房屋验收等程序进行,共需安置570户、1815套房屋。

记者 张改华 通讯员 常帅帅 陈晓 文/图

消息速递

樱桃沟党工委

举行庆“七一”党建知识竞赛

本报讯 6月19日,樱桃沟党工委开展了庆祝建党99周年系列活动——“庆七一·党在我心照耀前行”党建知识竞赛活动。

比赛分个人必答题、小组共答题、风险抢答题三轮进行,主要围绕党史知识、基层组织建设、党建工作等方面出题。

经过紧张的角逐,本次知识竞赛圆满结束。获得樱桃沟党工委“七一”党建知识竞赛优秀奖的队伍是桐树洼社区党委代表队,三等奖是袁河社区党委代表队,二等奖是上李河社区党总支代表队,一等奖是樱桃沟党工委机关支部代表队。

记者 张改华 通讯员 李晓云

一马路街道

做好大气污染防治工作

本报讯 连日来,一马路街道多措并举做好大气污染防治工作。

街道以网格为单位,构建全面覆盖、分级负责、上下联动、齐抓共管的大气污染监管体系,确保相关工作责任到人。组织城管人员及相关科室对辖区主次干道进行夜间严密把控,确保无占道经营露天烧烤;对辖区背街小巷餐饮店油烟净化设备及小煤炉和液化气罐进行排查,确保辖区油烟排放达标;对辖区建筑工地重点监管,随时把控,确保建筑垃圾零积存,黄土裸露全覆盖。

记者 张改华



生命财产安全。

记者 张改华 通讯员 张广慧 孟亚 文/图



重温党史忆初心 锤炼党性践使命

人和路街道开展6月份主题党日活动

本报讯 6月16日,人和路街道各支部开展“重温党史忆初心 锤炼党性践使命”主题党日活动,带领党员学党史议初心。各支部丰富学习形式,采取书记领学、党员分享、集中讨论、经典诵读、观看视频等方式相结合,提升学习实效,营造互学互促氛围。机关党支部组织党员观看了教育片《党史故事100讲》。郑飞社区党

委书记结合自身实际讲认识谈体会,表示党员应坚定理想信念,忠诚于党、忠诚为民。杏苑社区党支部书记带领党员面向党旗,重温入党誓词。学习结束后,为了保障辖区居民生命财产安全,党员们走访易积水路段,通知沿街商户做好汛期防护措施,防止发生安全事故。

记者 张改华 通讯员 白冰 文/图

蜜蜂张街道

开展防溺水安全教育宣传

本报讯 6月18日,蜜蜂张街道京北社区新时代文明实践站联合京广路小学开展了“预防溺水,珍爱生命”安全教育宣传活动。

活动中,青年志愿者为学生发放《防溺亡知识手册》,带领学生认真学习手册内容,并详细讲解防溺水相关知识,切实增强青少年防溺水意识。本次安全教育宣传活动,使广大学生能够认识到溺水的危害性,认识到生命的珍贵,切实提高了学生的安全意识和自我防范意识。

记者 张改华

侯寨乡

开展水上应急救援演练

本报讯 为有效防范溺水事件发生,引导广大群众尤其是中小学生提高自身安全防范意识,6月19日,侯寨乡联合尖岗水库管理处、二七区应急管理局、卫生院等单位紧密围绕人防、物防、技防“三位一体”安全保障体系,开展水上救援应急处置演练,切实加强防溺水工作。

下一步,侯寨乡将通过无人机排查、安全员巡防、水上巡河“三位一体”工作模式,开展进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭“五进”活动,未雨绸缪,确保群众生命财产安全。

记者 张改华 通讯员 黄冠兵 郭晓丽

二七区妇联举行九届三次执委(扩大)会议暨优秀女性宣讲进基层活动 立足岗位建功立业 为夺取“双胜利”积极做贡献

本报讯 6月18日,二七区妇联举行九届三次执委(扩大)会议暨优秀女性宣讲进基层活动。

区妇联第五届“十大女杰”代表、非公“四新”领域妇联组织负责人、郑州绒言绒语吉祥物文化传播有限公司董事长郑淑,区妇联第五届“优秀女性”代表、区“家庭教育志愿者”代表刘艳玲等两名典型就立足岗位建功立业先进事迹分别发言,

鼓舞号召广大妇女和家庭为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”做出积极贡献。

会议结束后,还进行了现场参观活动。第一站参观妇联非公“新经济领域”电商直播平台。第二站前往非公“四新”领域妇联组织、郑州绒言绒语吉祥物文化传播有限公司,实地参观“党建+妇建”服务站、妇女之家等,了解非公企业妇女工作的组织结构、平台建设、活动开展等相关情况。第

三站前往首批河南省示范“四组一队”二七区樱桃沟景区管委会樱桃沟社区“四组一队”参观。“四组一队”(发展组、权益组、宣教组、家风组和巾帼志愿者服务队)工作模式是河南省深化妇联改革、创新基层组织工作方法、提升基层组织效能的创新实践和有效载体。模式自推广以来,樱桃沟因地制宜,在各项工作发挥了积极作用,成效显著。记者 张改华